
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ergebnisse der Umfrage zu den 

Themen Corona und Distance-Learning  
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Liebe Schülerinnen und Schüler! 

 

Sehr geehrte Damen und Herren! 

 

 

Es freut uns, die niederösterreichische Landesschülervertretung für das 

Schuljahr 2020/21, die Ergebnisse unserer Umfrage zu den Themen Corona und 

Distance-Learning präsentieren zu dürfen! 

 

Als Landesschülervertretung ist es unsere Aufgabe, die Interessen aller 

Schülerinnen und Schüler Niederösterreichs zu vertreten. Um diese Aufgabe 

gewissenhaft zu erfüllen, ist es essenziell die Anliegen der Schülerinnen und 

Schüler zu kennen und diese auch nach außen weiterzugeben. Aus diesem 

Grund haben wir uns entschieden eine Umfrage für alle Schülerinnen und 

Schüler Niederösterreichs zu erstellen, bei welcher wir konkret auf die Themen 

Fernunterricht und die Covid-19-Maßnahmen eingehen.  

 

Die Ergebnisse dieser Umfrage haben wir auf den folgenden Seiten grafisch 

veranschaulicht, um eine Analyse der erzielten Daten zu vereinfachen.  
 

 

 

 

 

 
 

 

      

   

 

 

 

  

Michael Stadlmann 

Stellvertretender  

AHS-Landessschulsprecher 

Daniel Peysteiner 

Bildungspolitischer Leiter 
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ERGEBNISSE DER UMFRAGE ZU FERNUNTERRICHT UND  
COVID-19-MAßNAHMEN  

 
TeilnehmerInnen: 2284 SchülerInnen    

Befragungszeitraum: 14.10. – 5.11. 2020  

 

 

  

 

37%

89%

20%

62%

21%

Moodle MS Teams LMS Email Andere

Die im Fernunterricht verwendeten Plattformen
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32%

42%

26%

SchülerInnen lernen im Fernunterricht ...

weniger gleich viel mehr

41%

53%

6%

Meine LehrerInnen können mit Digitalen Unterrichtsmitteln...

gut umgehen ausreichend umgehen nicht ausreichend umgehen.
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90%

10%

Ich habe die technischen Hilfsmittel, um am 
Fernunterricht uneingeschränkt teilnehmen zu können

Ja Nein

91%

9%

Ich weiß, wie ich meine LehrerInnen bei Fragen und 
Unklarheiten erreichen kann

Ja Nein
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80%

20%

Hast du das Gefühl während des Fernunterrichts Stoff 
verpasst zu haben?

Ja Nein

21%

40%

39%

Findest du, dass man während des Fernunterrichts für 
Schularbeiten an die Schule kommen sollte?

Ja Nein kommt auf die Infektionszahlen an
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50%50%

Hast du Angst dich in der Schule mit dem Virus zu 
infizeren?

Ja Nein

15%

22%

29%

34%

Hast du durch die Corona-Maßnahmen vermehrt mit 
sozialen/psychischen Problemen zu kämpfen?

Ja Eher Ja Eher Nein Nein


